

权重引领反弹 低开高走暗藏洗筹玄机



□据 东方财富网

9月经济数据的公布,的确为市场注入了一针强心剂:昨日,股指早盘虽出现一定幅度的调整,但午后随着金融、地产等权重股的启动,指数转跌为升。短期来看,股指或将进入加速反弹阶段,一旦股指成功挑战2150点关口,则本轮反弹行情将极有可能打破200点短命反弹的魔咒。

盘面:利好刺激,券商、页岩气板块走强

周一股指早盘小幅低开,盘中一度震荡下探,午盘受券商板块、页岩气板块走强影响,股指探底回升短线再度翻红,目前日K线呈现小阳线走势,短线来看股指上行趋势良好,有望再度上攻试探压力。成交量方面同比小幅萎缩,市场做多人气不旺。

截至收盘,沪指收于2132.76点,涨0.21%,成交475.34亿元;深成指收于8729.44点,涨0.38%,成交

520.67亿元。涨幅榜上,页岩气板块走势强劲,其中天科股份强势涨停。页岩气探矿权第二轮招标将于10月25日正式开标。此次招标规模大幅扩大,招标区块总面积为20002平方公里,共20个区块分布在8个省市。页岩气概念股受此消息影响短线活跃明显可适当关注。券商板块盘中表现也较为活跃,

其中山西证券、广发证券领涨。据了解,19日证监会和证券业协会就券商资管业务发文,将取消现行的行政审批,改为事后备案管理。新政还为资管业务扩大了投资范围,减少了投资限制,利好券商板块。

跌幅榜上,有色金属板块盘中走跌,主要受外围金属期货下跌影响,其中包钢稀土、洛阳钼业、铭泰铝业等个股领跌。

观点:震荡上行概率较大,轻仓持股

华讯投资认为,上周公布的宏观经济数据普遍好于预期,显示中国经济企稳回升的态势基本确立,支持经济向上的力量正在发酵,包括政府基建类投资回升趋势的延续以及政治层面不确定性消除的正面刺激,去库存结束有助企业盈利改善和投资的稳定,未来一两个季度全球制造业可能

触底回升,预计第四季度经济有望反弹回升。整体来看,政策维稳预期继续加强,外围市场继续回暖,有助于增强投资者信心。预计本周市场延续反弹。从投资机会看,继续看好低估值周期板块的估值修复、三季报业绩稳定的消费类行业等。

周一股指呈现探底回升格局,

成交量方面继续小幅萎缩,看来盘中反弹,也是场内资金维稳所致。目前来看,2150~2175点前期密集套牢盘附近压力较为沉重,如能量不能出现明显放大的话,短期较难突破。总的来看,短期股指趋势良好,后市预计维持震荡上行走势概率较大。操作上,轻仓持股为主,适当关注当前热点。

注重绝对回报 南方基金受投资者青睐 南方理财60天基金首募突破50亿元上限

□据 中国经营网

记者获悉,近期南方理财60天基金发布公告正式成立,该基金于上周结束募集,短短5天的募集期,认购资金总额就已突破了50亿元的上限。

业内专家分析,南方基金能在弱市背景下掀起销售旋风,一方面基于其今年以来注重绝对回报的产品研发策略。

从实际的投资效果来看,也确

实实现了上述目标,Wind数据显示,截至10月18日,前期成立的南方旗下首只短期理财产品——南方理财14天A、B最近运作期年化收益率分别达到4.545%和4.835%。

另一方面则基于南方基金持续稳健的投资业绩表现,近日海通证券发布的《基金公司固定收益类基金绝对收益排行榜》显示,过去3年,南方基金固定收益类基金获取绝对收益18.94%,而同期上证指数跌幅则为26.51%。

景顺长城支柱产业股票基金昨发售

□据《南方日报》

景顺长城支柱产业股票基金于昨日公开发售,期望通过研究并发现在产业转型升级潮流中涌现的优秀企业,力争为投资人带来长期资本增值。

目前股市处于底部区域,看好中长期股市的投资者可关注。该基金与今年业绩表现突出的景顺长城核心竞争力一样实行双基

金经理管理,其中拟任基金经理陈晖目前担任景顺长城基金投资副总监,管理景顺长城资源垄断基金长达6年时间,银河证券数据显示,截至2012年10月12日,景顺长城资源垄断成立以来的收益率为155.96%,大幅跑赢同期上证指数-16.76%的表现。另一位拟任基金经理贾殿村,目前担任景顺长城基金研究副总监,具有多年研究背景。

名家声音

李稻葵:中国股市如何治本?

股市不同于其他市场,其参与者所期待的是相关企业未来的表现,所依赖的是上市公司披露的信息。如果这种公开披露的信息没有可信度,那么,投资者的信心自然非常脆弱。那么,上市公司如何才能忠实地贯彻投资者的意愿,如实地把经营所赚的钱通过分红等方式反馈给投资者呢?

仅仅依赖上市公司经营者个人的操守和道德的约束是远远不够的。中国社会是极其讲求人情的社会,人们对于素不相识者的承诺往往很难兑现,同样,仅仅依靠监管也是不够的。中国证监会毕竟是一个仅为部级的监管机构,而

很多大型上市公司动辄就是副部长,监管难度不小。

要净化资本市场,有效杜绝上市公司的欺诈等违法行为,更重要的是提升法律的威慑力。

然而,在司法过程中,上市公司及其大股东作为地方经济的重要支柱,往往受到当地政府和政法部门的庇护。这种情况下,在本地投资的上市公司一旦东窗事发,进入司法程序,地方政府首先考虑的是该地区的经济和大股东的利益。

正是这种司法不力的局面,导致了上市公司的种种劣迹和公司治理的混乱。

过去十年国际金融学界最重要的研究,就是论证了法律体系对股市健康发展的重大意义。哈佛大学的安德烈·史莱法教授和他的团队通过大量的调查发现,以基层法官判案为立法基础的英美法律体系,比之于国家立法的欧洲大陆司法体系更能保护小投资者的利益。

尽管中国的法律体制类似于欧洲大陆体系,但我们仍然可以通过在证券司法领域采取重大改革措施,大幅提高国内企业的治理水平,引导中国股市健康发展。

(作者系央行货币政策委员会原委员,清华大学中国与世界经济研究中心(CCWE)主任)

昨日金价

上海黄金交易所Au9999

宝玺黄金

开盘价:349.80元/克

投资金条售价:359.80元/克

最高价:348.80元/克

工艺金条售价:369.80元/克

最低价:347.00元/克

黄金回购价:按照Au9999实时金价

收盘价:347.50元/克

国际黄金16点报
1723.32美元/盎司

涨跌幅:-0.67%

简评

昨日国际金价延续跌势。欧盟峰会悄然结束,除探讨建立银行业监管机制外收获寥寥。金价上周五欧美时段大幅下挫,现已行至每盎司1710美元附近。全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust

截至10月18日的黄金持仓量持稳于1333.89吨。

宝玺黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话:60680008 4000877369
即时行情:www.baoxi9999.com



洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。